
Cuidados de enfermería al paciente politraumatizado 

en urgencias y emergencias 
Comenzado el martes, 18 de enero de 2022, 11:54 

Estado Finalizado 

Finalizado en martes, 18 de enero de 2022, 13:11 

Tiempo 

empleado 

1 hora 17 minutos 

Puntos 93,00/100,00 

Calificación 9,30 de 10,00 (93%) 

Comentario - Apto 

Pregunta 1 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De las siguientes características que definen a los discriminadores, señale la 
incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Los discriminadores puedes ser generales o específicos y encajan en el formato 
ABCDE. 

b. Los discriminadores específicos son aplicables a formas de presentación 
concretas o a pequeños grupos de manifestaciones. 

c. Los discriminadores generales se aplican a todos los pacientes 
independientemente de su forma de presentación. 

d. Los discriminadores se presentan en forma de afirmación, a la cual se 

contestará con tres opciones posibles.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los discriminadores se presentan en forma de 
afirmación, a la cual se contestará con tres opciones posibles. 



Pregunta 2 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En caso de TCE grave podremos administrar los siguientes líquidos: 

Seleccione una: 

a. Suero salino fisiológico 

b. Suero glucosado 5% si hipoglucemia 

c. Suero hipotónico 

d. A y b son correctos  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctos 

Pregunta 3 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

A nivel neurológico qué manifestaciones clínicas sistémicas se producen en una 
hipotermia moderada: 

Seleccione una: 

a. ?? Nivel conciencia 

b. Alteraciones visuales, auditivas 

c. Coma 

d. a y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 4 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué característica tiene el uso de drones? 

Seleccione una: 

a. Su rápido acceso al lugar del siniestro 

b. Pueden ofrecer a los servicios de emergencia imágenes a tiempo real del 
accidente 

c. Aportar una visión general del incidente a “ojo de pájaro” 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 5 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para un paciente con neumotórax a tensión, ¿en qué región anatómica puedes 
pinchar para descomprimir? 

Seleccione una: 

a. 4º espacio intercostal línea media clavicular 

b. 2º espacio intercostal línea media axilar 

c. 5º espacio intercostal línea media axilar  

d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 5º espacio intercostal línea media axilar 

Pregunta 6 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿En qué casos se ha de valorar la realización de amputación del miembro? 

Seleccione una: 

a. Musculo necrotizado 

b. Riesgo de sepsis 

c. Sangrado, coagulopatía y el fallo renal agudo 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 7 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿En qué zona del cerebro se encuentra el mecanismo homeostático? 

Seleccione una: 

a. Hipotálamo  

b. Hipófisis 

c. Polígono de Willis 

d. Ninguna respuesta es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hipotálamo 

Pregunta 8 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

¿Cómo se denomina el software actual con que cuenta el Sistema Español de 
Triaje? 

Seleccione una: 

a. Sistema Manchester  

b. Web E-Pat 

c. Windows Vista 

d. Macintosh plus 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Web E-Pat 

Pregunta 9 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según los mecanismos de la lesión por las fuerzas que actúan, si hablamos de 
flexión compresión axial ¿qué tipo de fracturas produciría? 

Seleccione una: 

a. Fractura en cuña con aplastamiento del cuerpo vertebral menor del 50%, sin 
daño en ligamentos posteriores. 

b. Fractura en cuña del cuerpo vertebral mayor del 50% que provoca o no fractura 
del arco posterior y que normalmente se acompaña de daño en los ligamentos 
posteriores. 

c. Fractura en estadillo con invasión al canal medular de los fragmentos óseos, 
fractura de arco posterior (frecuentemente) y lesión de ligamentos posteriores 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 10 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

La principal causa de muerte del paciente gran quemado es: 

Seleccione una: 

a. La temperatura alcanzada en el momento de producirse la quemadura. 

b. El agente implicado en la producción de la quemadura (calor, productos 
químicos, corriente eléctrica o radiación). 

c. Tiempo de demora ocurrido en la recepción de atención sanitaria especializada. 

d. Infección que sufre el paciente como consecuencia de haber perdido la barrera 

que supone la piel, así como la alteración de su sistema inmune.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Infección que sufre el paciente como consecuencia de 
haber perdido la barrera que supone la piel, así como la alteración de su sistema 
inmune. 

Pregunta 11 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En qué nivel de la escala Glasgow estará el paciente politrauma para aislar la vía 
aérea con IOT 

Seleccione una: 

a. menor que 10 

b. menor que 9  

c. menor que 11 

d. Ninguna de las anteriores es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: menor que 9 

Pregunta 12 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

segunda estructura en zona abdominal que se lesiona con más frecuencia en un 
trauma cerrado (Indica respuesta correcta) 

Seleccione una: 

a. Bazo 

b. Hígado  

c. Diafragma 

d. Intestino delgado 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hígado 

Pregunta 13 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de estos signos no aparece en la rotura traqueobronquial: 

Seleccione una: 

a. Bradipnea  

b. Palidez y sudoración 

c. Descenso de SpO2 

d. Enfisema subcutáneo 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Bradipnea 

Pregunta 14 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante un incidente terrorista El control de las hemorragias de las víctimas en la 
primera intervención se hace con: Señale la respuesta correcta: 



Seleccione una: 

a. Vendajes israelíes 

b. Agentes hemostáticos 

c. Torniquetes 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 15 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿En qué consiste la denominada “valoración primaria” del paciente 
politraumatizado? 

Seleccione una: 

a. En valorar si el enfermo está consciente, si respira y si tiene pulso. 

b. La valoración primaria solo incluye la inspección del escenario, a fin de 
determinar el número de víctimas y poder solicitar los recursos necesarios. 

c. En la valoración y tratamiento de las urgencias vitales.  

d. En el control por parte del personal no sanitario, del escenario del accidente, 
para que los sanitarios puedan comenzar su trabajo. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En la valoración y tratamiento de las urgencias vitales. 

Pregunta 16 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuáles son las principales causas de muerte en un traumatismo abdominal 

Seleccione una: 

a. Hemorragia 



b. Sepsis 

c. ninguna es correcta 

d. a y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 17 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Con qué se asocia el signo de Battle? 

Seleccione una: 

a. Fractura de huesos propios de la nariz 

b. Fractura de la base del cráneo  

c. Fractura de fémur 

d. Fractura de escafoides 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fractura de la base del cráneo 

Pregunta 18 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De las siguientes afirmaciones, indique la correcta: 

Seleccione una: 

a. El tiempo de espera en urgencias no es un indicador asistencial que permite 
conocer algunas características del servicio de urgencias. 

b. El índice de ingreso en función de la urgencia no tiene en cuenta a los pacientes 
fallecidos en urgencias o los que se trasladan a otros hospitales. 

c. El S.E.T emplea diagnósticos médicos. 



d. El S.E.T establece sus diferentes niveles en base a los síntomas “subjetivos” 
que expresan los pacientes y los signos “objetivos” que observan los 

profesionales.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El S.E.T establece sus diferentes niveles en base a los 
síntomas “subjetivos” que expresan los pacientes y los signos “objetivos” que 
observan los profesionales. 

Pregunta 19 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Respecto a la lesión cerebral difusa, el tipo II corresponde a: 

Seleccione una: 

a. Con TAC normal 

b. Cisternas presentes, línea media centrada o con una desviación de menos de 5 
mm 

c. “swelling” Cisternas comprimidas, línea media centrada o con una desviación de 

menos de 5 mm  

d. Desviación de la línea media mayor de 5mm 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cisternas presentes, línea media centrada o con una 
desviación de menos de 5 mm 

Pregunta 20 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La frecuencia respiratoria va aumentando de forma progresiva hasta llegar a un 
periodo de apnea y volver a iniciar el ciclo. Suele ir asociada a lesión en 
mesencéfalo. ¿ De qué tipo de respiración estamos hablando? 

Seleccione una: 



a. Respiración Cheyne-Stokes  

b. Respiración Biot 

c. Hiperventilación neurógena central 

d. Respiración normal 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Respiración Cheyne-Stokes 

Pregunta 21 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Al hablar de accidentes eléctricos distinguimos entre corriente de alto y de bajo 
voltaje. De este modo hablamos de alto voltaje o alta tensión cuando la corriente 
eléctrica tiene: 

Seleccione una: 

a. De 500 a 1000 voltios. 

b. Menos de 1000 voltios. 

c. Más de 1000 vatios. 

d. Más de 1000 voltios.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Más de 1000 voltios. 

Pregunta 22 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando se produce una fractura que separa el hueso y otros tejidos de su punto 
de inserción se denomina: 

Seleccione una: 

a. fractura por avulsión  



b. Fractura con minuta 

c. Fractura espiroidea 

d. Fractura en rodete 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: fractura por avulsión 

Pregunta 23 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El SET aporta varias modalidades adaptativas de triaje, en función del paciente y 
el tipo de servicio: 

Seleccione una: 

a. Triaje avanzado y derivación 

b. Fast tracking 

c. Triaje multidisciplinar 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 24 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el síndrome agudo por radiación ¿qué síntomas aparece en la segunda fase o 
periodo de estado? 

Seleccione una: 

a. El descenso de los linfocitos es proporcional a la dosis según establece el 
nomograma de Andrews 

b. Nauseas / vómitos  



c. Depresión de la medula ósea 

d. Edema 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Depresión de la medula ósea 

Pregunta 25 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El objetivo de la resucitación en el paciente quemado es: 

Seleccione una: 

a. Favorecer el confort del paciente. 

b. Potenciar el efecto de la analgesia que se le administra al paciente. 

c. Mantener la función de órganos vitales y evitar las complicaciones de una 

resucitación en exceso o en defecto.  

d. Evitar el sangrado de las quemaduras durante la primera cura. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mantener la función de órganos vitales y evitar las 
complicaciones de una resucitación en exceso o en defecto. 

Pregunta 26 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En una persona mayor a la hora de atender a un paciente geriátrico que ha sufrido 
un traumatismo, hay que tener presente como consideraciones especiales: 

Seleccione una: 

a. El deterioro de los órganos sensoriales 

b. La variabilidad en el umbral al dolor 

c. El posible maltrato al mayor 



d. Todas las respuestas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas 

Pregunta 27 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De entre los siguientes dispositivos hay uno que no se utiliza para inmovilizar a los 
pacientes politraumatizados. Señale cuál de ellos es: 

Seleccione una: 

a. Dispositivo de Kendrick 

b. Camilla cuchara 

c. Capnógrafo  

d. Férulas neumáticas hinchables 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Capnógrafo 

Pregunta 28 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre los signos y síntomas circulatorios, ¿Cuáles no son indicadores fiables en los 
pacientes geriátricos? 

Seleccione una: 

a. Relleno capilar 

b. Frecuencia cardiaca 

c. Tensión arterial 

d. Todas las respuestas son correctas  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas 

Pregunta 29 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

los daños causados por la electricidad dependen de. 

Seleccione una: 

a. Intensidad de la corriente 

b. Frecuencia 

c. Duración del contacto 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 30 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes funciones NO corresponde al sistema esquelético 

Seleccione una: 

a. Sostén a los tejidos blandos 

b. Producción de células sanguíneas 

c. Almacenamiento de triglicéridos 

d. Síntesis de vitamina D  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Síntesis de vitamina D 

Pregunta 31 

Correcta 



Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Identifica síntomas relacionado con un colapso por calor 

Seleccione una: 

a. Puede producirse hiperventilación con parestesias y tetania. 

b. La temperatura es normal o ligeramente elevada sin llegar a 40ºC. 

c. Existe una sudoración profusa 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 32 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué arritmia puede dar lugar la hipoxia y acidosis tras un trauma torácico. Indica la 
respuesta correcta 

Seleccione una: 

a. Fibrilación ventricular 

b. Asistolia 

c. Actividad eléctrica sin pulso  

d. Extrasístoles ventriculares 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Actividad eléctrica sin pulso 

Pregunta 33 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En relación a los cuidados de enfermería, indica las medidas físicas de 
enfriamiento que llevarías a cabo. 

Seleccione una: 

a. Anotar hora de inicio de enfriamiento corporal. 

b. Desnudar al paciente y colocarlo en decúbito lateral en ambiente fresco, para 
aumentar la superficie corporal expuesta. 

c. Medidas evaporativas: humedecer la piel con agua tibia (25-30ºC) pulverizada, 
mientras el aire circula alrededor (ej. con ventilador). No interesa la 
vasoconstricción cutánea por exceso de frío. 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 34 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las quemaduras epidérmicas se caracterizan por (señala la incorrecta): 

Seleccione una: 

a. La epidermis se encuentra íntegra. 

b. Tiene una apariencia húmeda y blanquecina.  

c. No presenta flictenas. 

d. Son muy dolorosas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tiene una apariencia húmeda y blanquecina. 

Pregunta 35 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El collarín ideal para inmovilizaciones cervicales en politraumatizados tendría las 
características siguientes. Señale cual se ellas son incorrectas 

Seleccione una: 

a. Collarín rígido 

b. Tener apoyo mentoniano 

c. Tener un orificio anterior 

d. Collarín blando  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Collarín blando 

Pregunta 36 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La profilaxis antitrombótica en el paciente que sufre una fractura de cadera se 
realiza mediante: 

Seleccione una: 

a. Antiagregante plaquetario oral 

b. Heparina de bajo peso molecular en inyección subcutánea  

c. No es necesario dicha profilaxis 

d. Soluciones fibrinolíticas en distintas proporciones. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Heparina de bajo peso molecular en inyección 
subcutánea 

Pregunta 37 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Por definición, para que un enfermo sea considerado como un “politraumatismo”, 
debe cumplir ciertas características. ¿Cuál de los siguientes enunciados, no es una 
de ellas? 

Seleccione una: 

a. Las lesiones tienen repercusiones respiratorias y/o circulatorias que lo colocan 
en una situación crítica. 

b. Presenta una o más lesiones óseas traumáticas mayores. 

c. Presenta una severa alteración del nivel de conciencia.  

d. Presenta afectación de una o más vísceras. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Presenta una severa alteración del nivel de conciencia. 

Pregunta 38 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un hueso largo sometido a fuerzas de extensión, ¿qué tipo de fracturas suele 
provocar? 

Seleccione una: 

a. Fracturas longitudinales 

b. Fracturas oblicuas 

c. Fracturas conminutas 

d. Fracturas transversales  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fracturas transversales 

Pregunta 39 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿En qué fase lesiva de la onda expansiva, los gases resultados de la explosión 
están a altas temperaturas y pueden provocar lesiones por calor? 

Seleccione una: 

a. Fase primaria 

b. Fase secundaria 

c. Fase 4ª  

d. Fase 5ª 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fase 4ª 

Pregunta 40 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

“El sumatorio de las fuerzas aplicadas a un objeto será igual a la masa del objeto 
por la aceleración que le apliquemos”. ¿A qué principio físico se refiere? 

Seleccione una: 

a. 1ª ley de Newton 

b. Principio fundamental de la dinámica  

c. 3ª ley de Newton 

d. Ley de conservación de la energía 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Principio fundamental de la dinámica 

Pregunta 41 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En una valoración primaria a un paciente pediátrico mayor de un año, ¿qué regla 
utilizaremos para determinar el tamaño de Tubo Endotraqueal, atendiendo a su 
edad?: 

Seleccione una: 

a. 4 + (edad/4)  

b. 5 + (edad/5) 

c. 4 + (edad/5) 

d. 6 + (edad/4) 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 4 + (edad/4) 

Pregunta 42 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En un impacto de arma de fuego que órgano suele con mayor frecuencia resultan 
dañados 

Seleccione una: 

a. intestino delgado  

b. Colon 

c. Hígado 

d. Vasos abdominales 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: intestino delgado 

Pregunta 43 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la valoración secundaria del tórax ¿cuál de estas actividades no realizaremos? 

Seleccione una: 

a. Inspeccionar pared anterior y lateral 

b. Evitar girar al paciente para valorar la pared posterior, aunque sea en 

bloque  

c. Valorar parrilla costal y esternón 

d. Auscultación de ambos campos pulmonares 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Evitar girar al paciente para valorar la pared posterior, 
aunque sea en bloque 

Pregunta 44 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En relación al mecanismo en el que el edema no tiene posibilidad de escape y 
ejerce un aumento de presión progresivo sobre el miembro. ¿Qué causas lo 
producen? 

Seleccione una: 

a. Compresión por yeso 

b. Torniquete 

c. Quemadura con escara 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 45 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indica agentes/ enfermedades de la categoría A (señale la respuesta incorrecta) 

Seleccione una: 

a. Ántrax (Bacillus anthracis). 

b. Botulismo (Clostridium botulinum). 

c. Peste (Yersinia pestis 

d. Psitacosis (Chlamydia psittaci  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Psitacosis (Chlamydia psittaci 

Pregunta 46 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El LCR es, en condiciones normales, un fluido transparente y cristalino que 
contiene…. Indica la respuesta correcta. 

Seleccione una: 

a. Glucosa 

b. Proteínas 

c. Iones y leucocitos 

d. Todas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 47 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la hemorragia subdural: 

Seleccione una: 

a. Suele haber sangrado arterial 

b. Existe sangrado entre el cráneo y duramadre 

c. Es común en personas mayores  

d. Suele producirse por un golpe en hueso temporal 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es común en personas mayores 

Pregunta 48 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Donde se debe realizar la valoración secundaria del paciente inestable y sabiendo 
que puede retrasar el diagnóstico: 

Seleccione una: 

a. En la ambulancia en los primeros 10 minutos 

b. Es más propio de hospital  

c. Durante el traslado 

d. En el lugar del accidente 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es más propio de hospital 

Pregunta 49 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En un atropello, ¿en qué fase se produce el impacto de la parte más saliente del 
automóvil contra los MMII del peatón? 

Seleccione una: 

a. 1ª fase  

b. 2ª fase 

c. 3ª fase 

d. 4ª fase 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 1ª fase 

Pregunta 50 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Se debe sospechar la inhalación de humos en las siguientes situaciones (señala la 
incorrecta): 

Seleccione una: 

a. Accidente ocurrido en espacio abierto.  

b. Existencia de quemaduras faciales o vibrisas nasales. 

c. Existencia de disfonía o sibilancias. 

d. Expectoración carbonácea. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Accidente ocurrido en espacio abierto. 

Pregunta 51 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El proceso de identificar al paciente mediante tarjetas de clasificación se conoce 
como: 

Seleccione una: 

a. Asignación 

b. Categorización 

c. Tagging 

d. Ninguna es correcta  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tagging 

Pregunta 52 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En caso de paciente politraumatizado, la valoración de la respiración en la 
valoración primaria, que actividades debemos realizar: 

Seleccione una: 

a. Oxigenoterapia si precisa 

b. Evaluar respiración 

c. Explorar tórax buscando asimetrías 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 53 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un agente biológico con capacidad para provocar enfermedad grave, con probable 
propagación a la comunidad, para el cual existe vacunación y tratamiento eficaz se 
clasifica en el grupo: 

Seleccione una: 

a. 1 

b. 2 

c. 3  

d. 4 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 3 

Pregunta 54 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De entre las situaciones que se citan a continuación cuál no define el estado de 
shock del paciente gran quemado: 

Seleccione una: 

a. Bajo gasto cardiaco. 

b. Incremento de las resistencias vasculares sistémicas. 

c. Hipotensión.  

d. Incremento de las resistencias vasculares pulmonares 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hipotensión. 

Pregunta 55 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Identifica como se llama la lesión que se define como enfriamiento sin daño ni 
destrucción tisular. Reversible con recalentamiento. Dolor inicial, palidez y 
entumecimiento. 

Seleccione una: 

a. Frostbite 

b. Frostnip  

c. Sabañón 

d. Pie de trinchera 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Frostnip 

Pregunta 56 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para diagnosticar una función medular normal necesitamos que se cumplan una 
serie de condiciones ¿sabría identificar cuáles son? 

Seleccione una: 

a. Función motora normal en esfínter anal, MMSS y MMII. 

b. Sensibilidad cutánea normal incluyendo periné. 

c. Presencia de todos los reflejos osteotendinosos profundos. 

d. Todos son correctos  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos son correctos 

Pregunta 57 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Que signos nos pueden hacer sospechar de una insuficiencia renal aguda? 

Seleccione una: 

a. Oliguria 

b. Diuresismenor que 400 ml/24 horas 

c. Anuria 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 58 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una vez consensuada la nomenclatura y las definiciones comunes, el Grupo de 
Triaje acordó una serie de categorías de prioridad clínica. Indique de cuántas 
categorías se trata: 

Seleccione una: 

a. 4  

b. 5 

c. 6 

d. 8 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 5 

Pregunta 59 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De los órganos que corren riesgo de lesionarse en un trauma abdominal, indica 
cuales son vísceras huecas 

Seleccione una: 

a. Riñón 

b. Vesícula biliar  

c. Hígado 

d. Páncreas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vesícula biliar 

Pregunta 60 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En un traumatismo penetrante en cráneo, que presenta déficit neurológico. Según 
las Recomendaciones PHTLS y siguiendo su algoritmo que pautas seguiría: 

Seleccione una: 

a. No está indicado la inmovilización 

b. Traslado rápido 

c. Inmovilizacion 

d. b y c son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: b y c son correctas 

Pregunta 61 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según Whitsides y Shah 1976, que criterios utilizan para considerar una columna 
inestable. 

Seleccione una: 

a. Pérdida de la integridad del cuerpo vertebral. 

b. Pérdida de integridad de los ligamentos o arco posterior. 

c. Pérdida de alineación de la columna por angulación o translocación. 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 62 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indica agentes/ enfermedades de la categoría C? Señale la respuesta correcta) 

Seleccione una: 

a. Virus nipah 

b. Hantavirus, 

c. SARS 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 63 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Que afectación cardiovascular tiene un síndrome por aplastamiento (señale la 
respuesta incorrecta) 

Seleccione una: 

a. Hipovolemia 

b. Hiperpotasemia 

c. Hiperfosfatemia 

d. Anemia  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Anemia 

Pregunta 64 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En un accidente de tráfico con víctimas en una carretera comarcal ¿porqué podría 
considerarse como incidente de múltiples víctimas? 

Seleccione una: 

a. Mayores tiempos de respuesta 

b. Necesidad de activación de recursos extraordinarios o específicos 

c. Aumento de los tiempos totales de asistencia 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 65 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué ritmo de evacuación de LCR por drenaje intraventricular podremos drenar? 

Seleccione una: 

a. Max 30 ml/h 

b. Max 25 ml/h 

c. Max 35 ml/h 

d. Max 20 ml/h  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Max 20 ml/h 

Pregunta 66 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

A nivel metabólico que manifestaciones clínicas sistémicas nos podemos encontrar 
en una hipotermia grave: 

Seleccione una: 

a. ? Metabolismo 

b. Hiper/hipoglucemia 

c. Acidosis metabólica 

d. a y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 67 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de los fármacos utilizados en la secuencia de intubación rápida en un 
paciente pediátrico, la Atropina se considera un fármaco: 

Seleccione una: 

a. Anticolinérgico  

b. Relajante muscular 

c. Sedante 

d. Relajante muscular 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Anticolinérgico 

Pregunta 68 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué problema puede causarnos el modelo analógico y el registro en papel en un 
IMV? 

Seleccione una: 

a. Se mojan, vuelan con el viento o se queman 

b. Es falible e insegura 

c. a y b son correctas  

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 69 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué tipo de riesgo nos indica la siguiente etiqueta: 

Seleccione una: 

a. Riesgo biológico 

b. Citostático  

c. Riesgo eléctrico 

d. Riesgo radiactivo 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Riesgo biológico 

Pregunta 70 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Observación, palpación, auscultación, percusión son medidas que nos sirven para 
valora. 

Seleccione una: 

a. Tórax 

b. Abdomen 

c. Vía aérea 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 71 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La mortalidad en el 3º pico en el paciente politraumatizado es de: 

Seleccione una: 

a. Aproximadamente 30% 

b. Aproximadamente 50% 

c. Aproximadamente 20%  

d. Aproximadamente 80% 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aproximadamente 20% 

Pregunta 72 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Si se produce muerte ósea por congelación, cuál sería el tratamiento a seguir: 
Señale la respuesta incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Amputación 

b. Cirugía reparadora 

c. calentar la zona afectada exclusivamente  

d. a y b son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: calentar la zona afectada exclusivamente 

Pregunta 73 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La muerte temprana de un paciente gran quemado, en un gran porcentaje son 
debidas a: 

Seleccione una: 

a. No recibir una adecuada resucitación con fluidos. 

b. Demora en el traslado a una unidad especializada. 

c. Inhalación de gases, especialmente de monóxido de carbono y cianuros.  

d. Hipotermia, si la superficie afectada por la quemadura supera el 70%. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Inhalación de gases, especialmente de monóxido de 
carbono y cianuros. 

Pregunta 74 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según la forma del hueso identifica cual puede ser irregular: 

Seleccione una: 

a. Esternón 

b. Escápulas 

c. Costillas 

d. Vertebras  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vertebras 

Pregunta 75 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Que pronostico le darías a una persona que ha sufrido un aplastamiento intenso 
mayor a 8-10 horas? 

Seleccione una: 

a. Grave 

b. Muy grave 

c. Leve 

d. Gangrena isquémica  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Gangrena isquémica 

Pregunta 76 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Identifica casusas comunes en un síndrome de aplastamiento 

Seleccione una: 

a. Aplastamiento de personas en eventos. 

b. Inmovilización prolongada en pacientes comatosos. 

c. Procedimientos quirúrgicos que conllevan posturas forzadas durante un tiempo 
prolongado 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 77 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las acciones operativas, también definidas como “organizativas”, suelen 
considerarse las decisiones, dirigidas a ordenar los medios y recursos disponibles 
para la atención del I.M.V., podemos encontrar, entre otras: Indique la respuesta 
correcta: 

Seleccione una: 

a. Definir los puntos de espera y accesos a la zona del siniestro. 

b. Evaluar la seguridad de la escena y el desarrollo de las labores asistenciales. 

c. Coordinarse con los otros grupos de intervención 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 78 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de estas estructuras es fija y puede producir rotura aórtica?: 

Seleccione una: 

a. Inicio de aorta descendente  

b. Arco aórtico 

c. Aorta ascendente 

d. Todas son estructuras móviles 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Inicio de aorta descendente 

Pregunta 79 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la circulación, dentro de una gestante, entre los cambios anatomofisiológicos 
nos podemos encontrar: 

Seleccione una: 

a. Una hipervolemia 

b. Aumento gradual hasta 40-60 lpm 

c. El gasto cardiaco aumenta hasta un 40% 

d. Las respuestas a y c son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las respuestas a y c son correctas 

Pregunta 80 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué tipo de actitud tomarías en la fase de alerta dentro del decálogo de asistencia 
extra-hospitalaria: 

Seleccione una: 

a. Acceso viable al sistema de emergencias 

b. Disponibilidad de equipamientos y vehículos suficientes con la tecnología 
necesaria 

c. Desplazamiento del equipo y material de intervención y activación de los 
servicios de apoyo necesarios 

d. a y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 81 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Relacionado con la exploración sensitiva, cuantos dermatomas se exploran 

Seleccione una: 

a. 25 

b. 27 

c. 30 

d. 28  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 28 

Pregunta 82 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro del Índice de trauma pediátrico, que parámetros se deben valorar: 

Seleccione una: 

a. Peso, TAS, SNC, heridas, fracturas y vía aérea 

b. Llantos, SNC, TAS, heridas, fracturas y vía aérea 

c. Peso, TAS, coloración de la piel, heridas, fracturas y vía aérea 

d. Todas las respuestas son incorrectas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Peso, TAS, SNC, heridas, fracturas y vía aérea 

Pregunta 83 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Complicaciones de una fasciotomía urgente 

Seleccione una: 

a. Alteraciones neurovasculares 

b. Infección de la herida 

c. Sepsis 

d. Todas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 84 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La valoración del nivel de conciencia, además de incluir el tamaño y reactividad 
pupilar, debe contemplar los siguientes estados si utilizamos el método AVDN: 

Seleccione una: 

a. Alerta, respuesta a estímulos voluntarios, respuesta a estímulos diferidos, no 
existe respuesta. 

b. Alerta, respuesta a estímulos voluntarios, respuesta a estímulos dolorosos, no 
existe respuesta. 

c. Alerta, respuesta a estímulos verbales, respuesta a estímulos dolorosos y no 

existe respuesta.  

d. Actividad nerviosa central, respuesta a estímulos voluntarios, respuesta a 
estímulos diferidos, no existe respuesta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Alerta, respuesta a estímulos verbales, respuesta a 
estímulos dolorosos y no existe respuesta. 

Pregunta 85 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De los siguientes principios de Sistema Español de Triaje, indique cuál de ellos es 
correcto: 

Seleccione una: 

a. Carece de objetivos operativos reales e indicadores de calidad. 

b. Integra un modelo de mejora continua de la calidad.  

c. Es un modelo exclusivamente teórico. 

d. Es aplicable en situaciones de urgencia únicamente dentro del hospital. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Integra un modelo de mejora continua de la calidad. 

Pregunta 86 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale los síndromes más habituales, cuando se produce un accidente químico y 
no conocemos el producto: 

Seleccione una: 

a. Depresor SNC. 

b. Irritativo respiratorio 

c. Lesiones cutáneas 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 87 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de las lesiones que produce el cinturón de seguridad el que produce 
equimosis en el ombligo se llama: 

Seleccione una: 

a. Signo de Cullen  

b. Signo de Grey–Turner 

c. a y b son correctas 

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Signo de Cullen 

Pregunta 88 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el 3º pico de mortalidad del paciente politraumatizado se suele producir por: 

Seleccione una: 

a. Lesiones órganos vitales 

b. Hemo-neumotórax 

c. Laceración de grandes vasos 

d. Shock séptico  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Shock séptico 

Pregunta 89 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Manifestaciones clínicas del shock neurogénico 

Seleccione una: 

a. Hipertensión 

b. Hipotensión  

c. Taquicardia 

d. Piel caliente 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hipotensión 

Pregunta 90 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Factores que pueden contribuir a la producción de lesiones por congelación 

Seleccione una: 

a. Ropa inadecuada, húmeda o apretada 

b. Hidratación insuficiente 

c. Fármacos vasodilatadores 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 91 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

A la llegada al hospital se realizará una valoración de la columna cervical con TAC 
con reconstrucciones sagitales y coronales en los pacientes que presenten: 
(Indique la respuesta correcta) 

Seleccione una: 

a. Focalidad neurológica compatible con lesión medular. 

b. TCE moderado o severo que requiere TAC craneal. 

c. Dolor abdominal intenso con RX poco aclarativa. 

d. a y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 92 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el caso de tener que colocar una Sonda Vesical a un paciente de 6-12 meses 
de edad, ¿Qué calibre utilizaría? 

Seleccione una: 

a. 6-8  

b. 8 

c. 10 

d. 12 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 6-8 

Pregunta 93 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



De las primeras y más importantes labores del primer equipo de emergencia que 
llegue a un siniestro del tipo NRBQ, se encuentran: (Señale la respuesta correcta) 

Seleccione una: 

a. Informar al centro coordinador de la situación real del incidente, confirmando y 
actualizando los datos iniciales de los que se disponían sobre la sustancia 

b. Realizar un primer triaje de los afectados, lo que implica su clasificación como 
contaminados o no contaminados (expuesto / no expuesto), y su posterior triaje 
convencional sanitario en base a los modelos existentes para tal fin. 

c. Cuando se haya resuelto el incidente informar al centro coordinador ya que no 
podemos dar datos hasta que finalice todo 

d. a y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 94 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué describe los fenómenos lesivos clasificados según gravedad, número, tipo, 
etc. o distribuciones según sexo, edad, época del año, etc.? 

Seleccione una: 

a. Epidemiología  

b. Sociología 

c. Ingeniería 

d. Psicología 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Epidemiología 

Pregunta 95 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Ante lesión cardiaca cerrada puede producir 

Seleccione una: 

a. Contusión cardiaca 

b. Rotura valvular 

c. Rotura cardiaca 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 96 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuánto tiempo se recomienda de observación hospitalaria para un TCE leve de 
bajo riesgo? 

Seleccione una: 

a. Menos de 6 horas 

b. 6-12 horas 

c. 6-24 horas  

d. 24-48 horas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 6-24 horas 

Pregunta 97 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La presencia de pulso femoral indica una presión arterial de por lo menos: 

Seleccione una: 

a. 60 mmHg 



b. 65 mmHg 

c. 70 mmHg  

d. 80 mmHg 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 70 mmHg 

Pregunta 98 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la intervención en I.M.V y catástrofes, los profesionales que participan en las 
labores de auxilio y control se dividen en diferentes grupos. Los bomberos y 
equipos de rescate, especialistas en la localización y rescate de víctimas de un 
siniestro ¿a qué grupo pertenecen? 

Seleccione una: 

a. Grupo logístico 

b. Grupo de apoyo técnico 

c. Grupos de intervención  

d. Grupo de orden. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Grupos de intervención 

Pregunta 99 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un cuerpo en movimiento uniforme y rectilíneo o en reposo tiende a permanecer 
en ese estado hasta que una fuerza externa actúe sobre él. ¿A qué ley pertenece 
esta frase? 

Seleccione una: 

a. Primera Ley de Newton 



b. Ley de la inercia 

c. Principio fundamental de la dinámica 

d. a y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 100 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando valoramos mediante la palpación, vigilaremos: 

Seleccione una: 

a. Escuchar la correcta ventilación de ambos pulmones 

b. Simetría de ambos campos Correcta  

c. Aparición de hematomas 

d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Simetría de ambos campos Correcta 

 


